

**ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ТЕЙКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

155040, Ивановская область, г.Тейково, ул.Октябрьская, 2-а, тел.2-21-98,
факс (49343) 2-18-57, E-mail: teikrool@mail.ru

13.05.2020

**В КДН и ЗП
Тейковского муниципального района**

**О состоянии работы по профилактике подростковой агрессии,
профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних, по
защите от информации, размещаемой в сети «Интернет», причиняющей
вред здоровью и (или) развитию несовершеннолетних**

Безопасность в сети Интернет стала одним из серьезных направлений, связанным с защитой обучающихся от негативного воздействия посредством сети Интернет. Расширение воспитательных возможностей происходит за счет информационных ресурсов в том числе и в системе воспитания.

С целью выявления значения интернета и социальных сетей для современных школьников в рамках уроков информатики или тематических классных часов ежегодно на портале Департамента образования Ивановской области проводится анкетирование обучающихся «Всеобщий тест на проверку знаний, учащихся по вопросам защиты персональных данных». Результаты данного анкетирования позволяют выявить наиболее распространённые цели использования Интернета, определить наличие зависимости от сайтов внесенных в список запрещенных.

Ежегодно обучающиеся принимают участие в мероприятиях:

- Единые уроки безопасности в сети Интернет;
- участие во Всероссийском уроке безопасности в сети Интернет;
- участие в «Недели безопасности в сети интернет».

Классными руководителями и родителями ведется работа по анализу интерфейс страниц социальных сетей обучающихся, где можно получить дополнительную информацию о психологической составляющей личности обучающегося, интересах, особенностях общения с другими пользователями социальной сети, интересующих темах и т. д.

Раз в месяц осуществляется мониторинг функционирования контент-фильтрации DNS-сервера на компьютерах. А так же мониторинг качества предоставления провайдером услуги доступа к сети Интернет с обеспечением контент-фильтрации Интернет-трафика. Происходит отслеживание созданных, обновленных программно-технических средств, обеспечивающих исключение доступа обучающихся школы к ресурсам сети Интернет и установка их на компьютеры.

В рамках реализации партийного проекта «Безопасный интернет» проводятся встречи с педагогами, родителями, обучающимися на тему

безопасного поведения детей и подростков в сети интернет.


В условиях дистанционного обучения и организации воспитательной работы в новых условиях классными руководителями были организованы и проведены для обучающихся и их родителей онлайн беседы и классные часы на тему «Безопасный Интернет», дискуссия с родителями «Интернет-зависимость», конкурс рисунков «Безопасный интернет». С родителями организованы дистанционные беседы о недопустимости регистрации и посещения обучающимися вредоносных сайтов в сети Интернет (экстремистских и суицидальных), высланы полезные ссылки по Безопасному интернету для детей. В работе с обучающимися и родителями используются следующие ресурсы: региональный консультационный центр «Семейная академия», созданный на базе Института развития образования где специалистами проводятся бесплатные консультации для детей и родителей; на сайтах образовательных организаций, в социальных группах и мессенджерах обучающимся и родителям направляется информация по безопасности дорожного движения).

С учащимися для обеспечения продуктивного психического развития и становления личности, снижения или устранения отклонений в физическом, психическом и нравственном развитии школьников проводится следующая работа: занятия по осознанному отношению к своему здоровью, на развитие эмпатии, понимания других людей, по профилактике агрессивного поведения, формированию гражданско-правовой позиции, уважению к окружающим, профилактике социальной дезадаптации.

На сайтах образовательных организаций в разделе «Для родителей» размещена информация и памятки по безопасному использованию сети Интернет.

Данные мероприятия направлены на предупреждение дезадапционного и деструктивного поведения всех обучающихся. Основной целью является повышение сплоченности и вовлечение обучающихся в создание общих школьных проектов и программ, направленных на укрепление психического здоровья, здоровой среды в школе, организацию внеклассной воспитательной работы, разработку эффективной модели взаимодействия школы и семьи.

Начальник отдела образования

 О.М. Галаш